

ОЛЬГА ЮНАКОВА

"Делай медленно, но надолго!"

На украинской эстраде Ольга Юнакова уже 17 лет. За это время многое в нашей жизни изменилось. Изменилась и сама Ольга...

— *Ольга, на пике популярности вы вдруг куда-то исчезли...*

— Я нигде не исчезала — я просто родила ребенка. Не стану лукавить, у меня всегда была цель — стать популярной. И я добилась этого! Я стала успешной, знаменитой, но при этом оставалась очень одинокой. В один прекрасный момент я поняла, что годы идут, а ничего не меняется. И что при всей моей любви к искусству я не хочу повторить судьбу артисток, у которых было все, кроме самого главного — простого женского счастья. Наверное, кто-то свыше услышал мои молитвы, и я встретила человека, который стал мне хорошим другом, а впоследствии (я и сама

не заметила, как это произошло) любимым человеком. И я поняла, что — да, я созрела, я хочу замуж!

— *Неужели вы готовы распрощаться со сценой ради семейного счастья?*

— Сцену я по-прежнему очень люблю, не могу жить без нее, но основной своей миссией на земле вижу уже не популярность, а материнство. Правильно воспитать ребенка — это ведь гораздо сложнее, чем спеть песню. Я хочу, чтобы моя трехлетняя дочь выросла Человеком, а не эгоисткой. Поэтому и стараемся с мужем воспитывать ее строго. Она с двух лет самостоятельно застилает свою кроватку, моет посуду, подметает... Не считите меня тираном и эксплуататором детского труда... (Смеется.) Мы при этом ее еще и очень балуем — у нее немеряное количество игрушек, а одежды больше, чем у меня раза в три.

— *А как отреагировали муж и дочь на ваше желание вернуться в шоу-бизнес?*

— Муж у меня тоже работает в шоу-бизнесе и понимает, что сцена — это болезнь, от которой не вылечиваются. И потом, я из шоу-бизнеса не уходила. Как и раньше, записывалась на студии, ездила на гастроли. Кстати, мои первые

гастроли после рождения дочки состоялись через две недели. Конечно, Тереза поехала со мной. Я вообще часто беру ее с собой на гастроли, если очень просится, могу взять на студию... Неудивительно, что ее любимая игрушка — микрофон, а весь мой репертуар дочка знает наизусть. Ой, чувствую я, в семье растет еще одна певица!

— *Каков план триумфального возвращения Ольги Юнаковой?*

— Особого плана нет. В творчестве не может быть четко продуманных планов — все должно идти от души, от сердца. Сейчас записываю свой шестой альбом под рабочим названием "Я — другая", осталось дописать 2—3 песни. Выйти он должен был еще в 2006 году, но буквально за пару недель до его выхода мы с моим продюсером... решили его полностью переделать. Сделать его таким, чтобы каждая песня была "хитом № 1". Мой девиз: "Делай медленно, но надолго". В ротации уже была композиция "Спасибо за то, что ты бросил меня", отсняли видео на шуточную песню "Ловелас". Я вернулась — другая, более взрослая, мудрая, женственная... Но это по-прежнему я!

АНКЕТА

- Родилась: 12 февраля во Львове в семье летчика.
- С 4 лет в составе детского ансамбля объездила весь Советский Союз, снялась в масовках в 22 фильмах.
- Образование: Львовское музыкально-педагогическое училище и Киевский университет культуры и искусств.
- Прорыв: фестиваль "Червона Рута-91".
- Творчество: 5 альбомов, 13 клипов, вела телепрограмму "Музодром".



Ольга с дочкой Терезкой